1. 企业所面临的竞争类型影响了它的定位。
2. 当两个品牌的相似产品进行比较时间接竞争就产生了。

3. 所有企业都应该避免使用价格竞争 。

4. 企业互相进行间接竞争将需要使用非价格竞争。

5. 竞争使企业为消费者使用某种产品或服务提供了合理的价格。

6. 竞争允许消费者使用各种产品。

7. 获得市场信息的过程称为市场调研。

8. 因为因特网上很难确认信息的来源，所以它不是竞争信息的可靠来源。

9. 从竞争者认为私密和组织内部获得和使用信息是不道德的。

10. 强调素质服务，质量，信用，场所，担保，或一个独特形象是企业适合的非价格竞争。
11. 如果一个企业的营销组合策略能够满足客户的需要，那么就不需要去收集竞争对手所生用的营销组合策略的相关信息。

12. 产品要适合多种消费者就会增加它的成本。

13. 如果客户试用并喜欢竞争对手的新产品，那么就很难将客户赢回来。

14. 促销策略的优点就是能够让他们迅速地发生转变。

答案：1-5 错对错错对 6-10 错对错错对 11-14 错错错对
１5、企业之间基于价格和价值的竞争被称为（  ）

A 直接竞争  B 间接竞争  C 价格竞争  D以上全部

１6、竞争营销组合策略要素最重要的一点是（　　）
Ａ　产品　Ｂ　渠道　　　Ｃ　价格　　Ｄ　促销

１7、获得竞争信息合适的方式包括所有的除了（　　）

Ａ　购买和分析竞争对手的产品　Ｂ　参加贸易展　　Ｃ　让竞争对手的雇员共享信息

Ｄ　所有都是合适的

１8、竞争使产品（　　）

Ａ　比现有的产品更好　Ｂ　满足消费者的需要　Ｃ　满足消费者的需求　Ｄ　以上全部

１9、每个目标市场都需要一个营销组合，它（　　）。
Ａ　与其他目标市场的重要方面有所不同　Ｂ　更看重产品特点，而非价格及促销

Ｃ　以商家的需求为基础　　Ｄ　与主要竞争对手所提供的营销组合完全不同

20、要想改变渠道策略就应该仔细规划，因为（  ）

A 它需要大量时间 B   它需要很多企业来实施这样的变化  

C 它将使客户支付产品的价格增加 D 全部正确
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